

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 16-я сессия I созыва

РЕШЕНИЕ

02.04.2015 № 232

Об официальном опубликовании муниципальных правовых актов

С целью обеспечения доведения до сведения населения муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым муниципальных правовых актов, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, в соответствии со статьей 15 Конституции Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч. 8 ст. 58 Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Определить в качестве официальных периодических изданий, осуществляющих публикацию муниципальных нормативных правовых актов органов и должностных лиц местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым следующие средства массовой информации:
 - газету «Южная столица Крым»;
 - журнал «БИБЛИОПОЛИС».
- 2. Установить, что в случае первой публикации полного текста муниципального нормативного правового акта органа местного самоуправления или должностного лица муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым журнале «БИБЛИОПОЛИС», местами обязательного распространения журнала «БИБЛИОПОЛИС» являются:
- 2.1. Симферопольский городской совет Республики Крым (г.Симферополь, ул. Толстого, 15);

- 2.2. Администрация города Симферополя Республики Крым (г. Симферополь, ул. Горького, 15);
- 2.3. Центральная городская библиотека им. А.С. Пушкина (г. Симферополь, ул. Пушкина / А. Невского, 1/2);
- 2.4. Библиотека-филиал №10 им. А.И. Куприна (г. Симферополь, ул. Аральская, 71/88);
- 2.5. Библиотека-филиал №14 им. В.Ф. Войно-Ясенецкого (г. Симферополь, ул. Попова, 2);
- 2.6. Библиотека-филиал №17 им. Г.К. Жукова (г. Симферополь, ул. Жукова, 11).
- 3. Администрации города Симферополя Республики Крым в пределах компетенции обеспечить организацию опубликования муниципальных нормативных правовых актов органов и должностных лиц местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.
- 4. Управлению по внешним связям и информационно-аналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Полякова Е.С.) разместить настоящее решение на официальном сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в журнале «БИБЛИОПОЛИС».
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 6. Контроль за исполнением решение возложить на председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н., постоянный комитет городского совета по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления (Ильичев В.И.), Главу администрации города Симферополя Бахарева Г.С.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев